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FICHE DE REVISIONS

Classe de 3°

Exercice 1

Résoudre le systéme d’équations suivant :

Exercice 2

Résoudre le systéme d’équations suivant :

Exercice 3

Résoudre le systéme d’équations suivant :

Exercice 4

Résoudre le systéme d’équations suivant :

2z + Ty = 27

2z + 2y = 36
-7z + 6y = 4

-5 — 4y = -—56
8z + 10y = 122

4r + 9y = 105
-7z + 2y = -—-24
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FICHE DE REVISIONS

Classe de 3°

Corrigé de I'exercice 1

-8z
-2z +

Résoudre le systéme d’équations suivant : {

{

87— 3y+8T— 28y = 15 — 108

—8x
8z

15
—108

3y
28y

On ajoute les deux ligneg

3y
Ty

15
27

—8r—3y =15

et y=3 donc:

—8r—-3x3=15

—3ly =-93 —8xr=15+4+9
—93 24
= — = 3 _ -
Y —31 T=—g= 3
La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (—3; 3).
L. . 8x(-3)-3x3=24-9=15
Vérification : { 2 X (—3) 47 x3=6+21 =27
Corrigé de I'exercice 2
) . )l . . ) 2z + 2y = 36 (x3)
Résoudre le systéme d’équations suivant : { Tr 4+ 6y — 4 (x (~1))
2¢+2y=36 et x =8 donc:
6z + 6y 108 . . 9% 8 -
+2y =36
{ Tr — 6y — —4 On ajoute les deux lignes Yy
62£67+ To—67 =108 — 4
132 =104 2y=236—16
104
=__-_1 20
ST y="7 =10

La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (8; 10).

2 X842 x10=16+ 20 = 36

Vérification : { 7T X846 x10=—56+60 = 4

Corrigé de I'exercice 3

) . 'l . . o =5z — 4y = 56 (x5)
Résoudre le systéme d’équations suivant : { 8z + 10y = 122 (x2)
-9z =-36
—25x — 20y = -—280 . . 36
{ 162 + 20y — 244 On ajoute les deux lign¢s = 5 —4

—252-207 + 16 3207 = —280 + 244
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—5x—4y=-56 et xz=4 donc: 36
—5x4—4dy=—56 y=—7=9
—4y = —56 + 20
La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (4; 9).
Veérification - -5 x4—-4x9=-20—-36=—-56
Tl 8 x4+10 x9=32+90=122

Corrigé de I'exercice 4

) . )l . . _ 4z + 9y = 105 (x2)
Résoudre le systéme d’équations suivant : { 71 o+ 2y = —24 (x (—9))

4z 4+9y =105 et =6 donc:
8z + 18y = 210 , ~ 4% 6+9y =105
{631’ — 18y — 216 On ajoute les deux lignes Yy
8 1187 + 63 2=187 = 210 + 216
T1lx =426 9y =105 — 24
:42—6:6 81

La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (6; 9).
4 x64+9 x9=24+81=105
—7T X642 x9=-424+18=-24

Vérification : {
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